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 W porównaniu z poprzednim miesiącem notowania parlamentu i prezydenta 

nie  zmieniły się znacząco. Działalność najwyższych organów państwa – Sejmu, Senatu 

i  prezydenta najczęściej spotyka się z dezaprobatą.  

 

OCENY PREZYDENTA 

 

  W sierpniu1 niespełna jedna trzecia dorosłych Polaków (31%) dobrze ocenia 

prezydenta Lecha Kaczyńskiego, a ponad połowa (56%) – źle. W stosunku do lipca opinie 

na  ten temat prawie się nie zmieniły (różnice wskazań mieszczą się w granicach błędu 

pomiaru). W okresie dzielącym poprzedni i obecny sondaż prezydent Lech Kaczyński 

przebywał z oficjalną wizytą w USA, jednak relacje z niej nie wpłynęły na oceny jego 

działalności.  

 

  CBOS 

 
RYS. 1. JAK BY PAN(I) OCENIŁ(A) DZIAŁALNOŚĆ PREZYDENTA LECHA KACZYŃSKIEGO? 
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1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (207) zrealizowano w dniach 3–6 sierpnia 2007 roku na liczącej 
859 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 



 

 

- 2 - 

Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

V VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII 

Zmiany  
VII–VIII 

2007 
2006 2007  

Oceny  
prezydenta 

w procentach 
Dobra 32 33 35 33 31 31 31 35 38 36 28 31 35 32 29 31 +2 
Zła 49 50 48 47 53 58 52 49 51 53 58 53 54 53 58 56 -2 
Trudno 
powiedzieć 19 17 17 20 17 12 18 16 11 11 14 15 12 15 13 13 0 
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 Opinie o pracy prezydenta ściśle związane są z wykształceniem, wiekiem i miejscem 

zamieszkania respondentów. Im wyższe wykształcenie, tym częściej deklarowany krytyczny 

stosunek do jego działalności. Najlepsze zdanie o pracy prezydenta mają osoby 

z  wykształceniem podstawowym. Aprobata jego działalności największa jest wśród 

najstarszych badanych, a najmniejsza – wśród ludzi młodych. Opinie mieszkańców wsi są 

lepsze niż opinie mieszkańców miast, zwłaszcza największych.   

 

 Wyborcy Lecha Kaczyńskiego z drugiej tury wyborów prezydenckich w większości 

aprobują jego pracę, jednak blisko połowa ocenia ją źle lub nie ma wyrobionego zdania. 

Elektorat Donalda Tuska, a także niegłosujący w tych wyborach są nastawieni krytycznie.  

 
Tabela 2 

Oceny działalności prezydenta 

dobra zła Trudno powiedzieć 
Elektoraty w II turze 
wyborów prezydenckich 

w procentach 

Lecha Kaczyńskiego 55 30 15 

Donalda Tuska 9 85 6 

Niegłosujący 25 61 14 
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 Prezydent cieszy się uznaniem wśród wyborców ugrupowania, z którego się wywodzi. 

Elektorat PiS w zdecydowanej większości wystawia głowie państwa dobre oceny, natomiast 

wyborcy PO, LiD oraz, w mniejszym stopniu, LiS wyrażają przede wszystkim dezaprobatę, 

podobnie jak osoby niemające wykrystalizowanych preferencji partyjnych.  

 
Tabela 3 

Oceny działalności prezydenta 

dobra zła Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty* 

w procentach 

PiS 83 12 5 

LiS 34 51 15 

LiD 17 74 9 

PO 15 82 3 

Niezdecydowani 31 45 24 

Niezamierzający głosować 25 58 17 

* Nie przedstawiamy opinii zwolenników PSL ze względu na małą ich liczebność w badanej próbie 

 

OCENY SEJMU I SENATU 

 

 Opinie o Sejmie są w dalszym ciągu bardzo złe.  Prawie trzy czwarte ankietowanych  

(71%) negatywnie ocenia działalność posłów, a tylko co szósty (17%) – pozytywnie.  

W  porównaniu z lipcem oceny Sejmu nie zmieniły się znacząco. Niejasny w momencie 

badania status obecnej koalicji prawdopodobnie umocnił negatywne postrzeganie Sejmu 

bieżącej kadencji.  

 
 
  CBOS 

 
RYS. 2. JAK BY PAN(I) OCENIŁ(A) DZIAŁALNOŚĆ SEJMU? 
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 Również oceny działalności Senatu nie uległy zmianie. Opinie negatywne (51%) 

zdecydowanie przeważają nad pozytywnymi (24%), jednak znacząca grupa badanych (25%) 

nie ma wyrobionego zdania na temat pracy Senatu.   

 
  CBOS 

 RYS. 3. JAK BY PAN(I) OCENIŁ(A) DZIAŁALNOŚĆ SENATU?  
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Tabela 4 

Wskazania respondentów według terminów badań 

VI VII VIII IX X XI  XII I II III IV V VI VII VIII 

2006 2007 

Zmiany 
VII–VIII 

2007 

Oce-
niane 
insty-
tucje 

Oceny 

w procentach 
dobra 16 17 20 15 13 17 21 24 21 17 16 21 19 17 17 0 
zła 69 68 65 71 78 69 65 65 68 71 70 66 68 69 71 +2 Sejm 
Trudno 
powiedzieć 15 15 15 14 9 14 14 12 11 12 14 12 13 14 12 -2 

dobra 19 20 25 21 22 24 26 33 25 22 23 26 25 23 24 +1 
zła 55 50 48 53 56 45 46 43 53 53 49 50 49 51 51 0 Senat 
Trudno 
powiedzieć 26 30 27 26 22 31 28 24 22 26 28 24 26 26 25 -1 
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 Elektoraty wszystkich głównych ugrupowań politycznych w większości mają złe 

zdanie o działalności Sejmu. Wśród potencjalnych wyborców PiS przewaga ocen złych nad 

dobrymi jest nieco mniejsza niż w elektoratach PO, LiD, a także LiS.  

 

Tabela 5 

Oceny działalności Sejmu 

dobra zła Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty* 

w procentach 

PiS 38 55 7 

LiS 22 56 21 

LiD 14 86 0 

PO 11 82 7 

Niezdecydowani 19 56 25 

Niezamierzający głosować 13 74 13 

* Nie przedstawiamy opinii zwolenników PSL ze względu na małą ich liczebność w badanej próbie 

 

 

 Opracował 

 Michał WENZEL  
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Tabela 1. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność prezydenta Lecha Kaczyńskiego? 
 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │  
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     31   │     56   │     13   │    859   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     30   │     58   │     12   │    409   │ 
                                │  Kobiety                   │     32   │     55   │     13   │    450   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     29   │     59   │     12   │    122   │ 
                                │  25-34                     │     22   │     67   │     11   │    153   │ 
                                │  35-44                     │     24   │     62   │     14   │    138   │ 
                                │  45-54                     │     35   │     59   │      6   │    162   │ 
                                │  55-64                     │     34   │     47   │     19   │    133   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     43   │     43   │     14   │    152   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     38   │     49   │     13   │    317   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     30   │     53   │     17   │    120   │ 
                                │  20-100 tys.               │     27   │     58   │     16   │    168   │ 
                                │  101-500 tys.              │     29   │     62   │      9   │    156   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     23   │     70   │      7   │     98   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     38   │     47   │     15   │    248   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     32   │     54   │     14   │    220   │ 
                                │  Średnie                   │     28   │     62   │     11   │    298   │ 
                                │  Wyższe                    │     26   │     66   │      8   │     93   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     21   │     72   │      7   │     47   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     33   │     54   │     13   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     25   │     66   │      9   │     81   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     30   │     60   │      9   │     84   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     35   │     52   │     14   │     60   │ 
                                │  Rolnicy                   │     42   │     44   │     14   │     44   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     25   │     70   │      6   │     33   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     41   │     43   │     15   │     55   │ 
                                │  Emeryci                   │     39   │     46   │     14   │    196   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     24   │     65   │     11   │     44   │ 
                                │  Bezrobotni                │     20   │     64   │     16   │     68   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     23   │     62   │     14   │     62   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     33   │     56   │     11   │    121   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     24   │     66   │     10   │     67   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     63   │      9   │    194   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     42   │     39   │     19   │     41   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     30   │     59   │     11   │     69   │ 
                                │  301-500                   │     29   │     62   │      9   │    110   │ 
                                │  501-900                   │     37   │     48   │     15   │    171   │ 
                                │  901-1200                  │     33   │     60   │      7   │    107   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     27   │     67   │      7   │     96   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     32   │     54   │     14   │    186   │ 
                                │  Średnie                   │     34   │     54   │     12   │    399   │ 
                                │  Dobre                     │     28   │     61   │     12   │    274   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     53   │     33   │     14   │     59   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     37   │     52   │     11   │    414   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     26   │     58   │     17   │    148   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     25   │     62   │     13   │    146   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     76   │     13   │     92   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     14   │     78   │      8   │    128   │ 
                                │  Centrum                   │     26   │     63   │     11   │    268   │ 
                                │  Prawica                   │     53   │     40   │      7   │    242   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     23   │     53   │     23   │    221   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Sejmu? 

  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     17   │     71   │     12   │    859   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     17   │     74   │      9   │    409   │ 
                                │  Kobiety                   │     17   │     68   │     15   │    450   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     24   │     63   │     13   │    122   │ 
                                │  25-34                     │     17   │     72   │     11   │    153   │ 
                                │  35-44                     │     15   │     80   │      5   │    138   │ 
                                │  45-54                     │     19   │     73   │      8   │    162   │ 
                                │  55-64                     │     12   │     73   │     15   │    133   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     14   │     66   │     20   │    152   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     19   │     67   │     14   │    317   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     18   │     68   │     14   │    120   │ 
                                │  20-100 tys.               │     16   │     73   │     10   │    168   │ 
                                │  101-500 tys.              │     18   │     73   │      9   │    156   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │      7   │     82   │     11   │     98   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     20   │     63   │     17   │    248   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     19   │     69   │     13   │    220   │ 
                                │  Średnie                   │     14   │     77   │      9   │    298   │ 
                                │  Wyższe                    │     14   │     79   │      6   │     93   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     12   │     85   │      3   │     47   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     11   │     81   │      8   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     14   │     71   │     15   │     81   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     66   │     12   │     84   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     68   │      9   │     60   │ 
                                │  Rolnicy                   │     18   │     76   │      6   │     44   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     27   │     69   │      5   │     33   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     16   │     59   │     25   │     55   │ 
                                │  Emeryci                   │     12   │     72   │     16   │    196   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     19   │     68   │     13   │     44   │ 
                                │  Bezrobotni                │     18   │     68   │     15   │     68   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     23   │     71   │      6   │     62   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     15   │     76   │      8   │    121   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     19   │     75   │      6   │     67   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     18   │     71   │     11   │    194   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     14   │     75   │     11   │     41   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     18   │     75   │      7   │     69   │ 
                                │  301-500                   │     16   │     78   │      6   │    110   │ 
                                │  501-900                   │     15   │     69   │     16   │    171   │ 
                                │  901-1200                  │     14   │     78   │      8   │    107   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     14   │     78   │      9   │     96   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     13   │     75   │     12   │    186   │ 
                                │  Średnie                   │     17   │     70   │     13   │    399   │ 
                                │  Dobre                     │     19   │     71   │     10   │    274   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │     60   │     16   │     59   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     19   │     67   │     14   │    414   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     16   │     76   │      8   │    148   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     15   │     78   │      7   │    146   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     77   │     16   │     92   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │      7   │     91   │      2   │    128   │ 
                                │  Centrum                   │     19   │     73   │      8   │    268   │ 
                                │  Prawica                   │     23   │     67   │     10   │    242   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     13   │     62   │     25   │    221   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Senatu? 
  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     24   │     51   │     25   │    859   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     24   │     52   │     23   │    409   │ 
                                │  Kobiety                   │     24   │     50   │     26   │    450   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     33   │     45   │     22   │    122   │ 
                                │  25-34                     │     24   │     53   │     23   │    153   │ 
                                │  35-44                     │     24   │     59   │     17   │    138   │ 
                                │  45-54                     │     25   │     50   │     25   │    162   │ 
                                │  55-64                     │     20   │     51   │     29   │    133   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     20   │     49   │     32   │    152   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     24   │     49   │     27   │    317   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     30   │     45   │     25   │    120   │ 
                                │  20-100 tys.               │     21   │     49   │     30   │    168   │ 
                                │  101-500 tys.              │     27   │     57   │     15   │    156   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     18   │     59   │     23   │     98   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     21   │     48   │     31   │    248   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     25   │     51   │     23   │    220   │ 
                                │  Średnie                   │     26   │     54   │     20   │    298   │ 
                                │  Wyższe                    │     25   │     49   │     26   │     93   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     28   │     45   │     27   │     47   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     27   │     46   │     27   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │     52   │     26   │     81   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     51   │     22   │     84   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     24   │     58   │     19   │     60   │ 
                                │  Rolnicy                   │     24   │     49   │     27   │     44   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     44   │     37   │     18   │     33   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     24   │     39   │     36   │     55   │ 
                                │  Emeryci                   │     19   │     53   │     27   │    196   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     31   │     50   │     19   │     44   │ 
                                │  Bezrobotni                │     16   │     57   │     27   │     68   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     24   │     65   │     11   │     62   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     29   │     50   │     21   │    121   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     24   │     53   │     23   │     67   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     29   │     49   │     22   │    194   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     14   │     47   │     38   │     41   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     20   │     68   │     12   │     69   │ 
                                │  301-500                   │     25   │     55   │     20   │    110   │ 
                                │  501-900                   │     22   │     54   │     24   │    171   │ 
                                │  901-1200                  │     25   │     55   │     21   │    107   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     32   │     46   │     22   │     96   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     16   │     60   │     24   │    186   │ 
                                │  Średnie                   │     23   │     52   │     25   │    399   │ 
                                │  Dobre                     │     31   │     45   │     25   │    274   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     42   │     28   │     59   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     27   │     48   │     25   │    414   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     25   │     51   │     25   │    148   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     17   │     62   │     21   │    146   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     17   │     54   │     29   │     92   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     15   │     64   │     21   │    128   │ 
                                │  Centrum                   │     27   │     53   │     20   │    268   │ 
                                │  Prawica                   │     35   │     41   │     24   │    242   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     14   │     53   │     33   │    221   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 


